

# Протокол

№

гр. София, 07.12.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 07.12.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **7113** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,38 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА З. Я. З. – редовно уведомена, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че на 26.11.2021 г. е постъпила молба от юрисконсулт В., пълномощник на ответника, с която, с оглед доказателственото искане представя писмо Рег. № 10165/22.11.2021 г. на СГП-СО, от което се установява, че в материалите по посоченото в писмото ДП не се съдържа експертиза или експертна справка, с предмет положени подписи от документи от жалбоподателката З..

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да се приеме като доказателство. Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваното писмо от СГП-СО.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна, необоснована

и недоказана. Моля да приемете предвид, че съобразно събраните по делото множество доказателства, оспорването по чл. 193 от ГПК на документите е успешно и да ги изключите от доказателствата по делото.

Моля да ми предоставите възможност за писмени бележки, с оглед обема от доказателства, които се събраха допълнително. Моля в полза на ТП на НОИ – С.-град да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

**ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на ответника за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,41 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: